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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı oteak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Gizem Karamelek, Erzincan Kadın Kapalı Cezaevi'nde

kalıyorum. 28 aydır tutukluyum. Ailemden tam 2.000 bin kilometre uzağa Erzincan Kadın

Kapalı Cezaevine zorunlu sevk edildim. Erkek kardeşim Umut Can Karamelek ile aynı

kampüste yer alabilmek için yaptığımız 'akraba şevki' taleplerimiz, listelerde yer almasına

rağmen 'doluluk' gerekçesiyle reddediliyor. Duruşmalar için ring araçlanyla kelepçeli şekilde

binlerce kilometre yol gitmek zorunda bırakılıyorum. Marmara Kadın Kapalı Cezaevi'nde hücre

mahkumu olmadığım halde böceklerle dolu hücrelerde tek başıma tutuluyorum. Hijyen

yetersiz, telefon hakkım engelleniyor ve dilekçelerim işleme konulmuyor. Duruşma

salonlannda ve ring araçlannda tammadığım erkeklerle bir arada tutularak sözlü tacize maruz

kalıyorum. Gözaltı sürecimizde İstanbul Vatan Emniyetinde ağır işkenceler gördük.

Öleceğimizi söyleyince polisler bize '12 tane işkenceden ölen var, 13 olsa da kimseye bir şey

olmaz' dediler. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Gizem Karamelek ve kardeşi Umut Can Karamelek’in aym kampüse sevk talebinin

reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Gizem Karamelek ve Umut Can

Karamelek’in aym kampüse sevk edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Gizem Karamelek neden Marmara Kadın Kapalı Cezaevi'nde
böceklerle dolu hücrede tutulmuştur? Konu hakkında Bakanlık olarak soruşturma

başlatmayı planlıyor musunuz?
4) Eğer bu iddialar doğruysa Gizem Karamelek’in telefon hakkımn engellenmesi ve

dilekçelerinin işleme konulmamasımn sebebi nedir? Gizem Karamelek’in telefon ve

dilekçe haklarım düzenli olarak kısıtlama olmadan kullanabilmesi için Bakanlık olarak ne

yapmayı planlıyorsunuz?
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5) Eğer bu iddialar doğruysa yüksek tansiyon ve beyinde kist gibi sağlık sorunlan raporla sabit
olan Gizem Karamelek’in SEGBÎS talebi reddedilerek 2.000 km yolu ring aracı ve kelepçe
ile gitmeye zorlanmasımn sebebi nedir?

6) Eğer bu iddialar doğruysa Gizem Karamelek’ in ring aracında ve mahkeme salonunda neden

tammadığı erkek bir arada tutulmuştur? Gizem Karamelek’i sözlü tacize maruz bırakan

kişilerin tespit edilerek cezalandıniması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
7) Eğer bu iddialar doğruysa Gizem Karamelek ve kardeşi Umut Can Karamelek’e işkence

uygulayan ve “12 tane işkenceden ölen var, 13 olsa da kimseye bir şey olmaz” ifadelerini
kullanan polisler hakkında başlatılan bir soruşturma var mıdır? Eğer soruşturma
başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?


